
У рамках реалізації Проєкту «Впровадження Європейської Енергетичної 

Відзнаки в Україні» на території Сумської міської територіальної громади, на 

виконання п.3 рішення Сумської міської ради від 14 грудня 2022 року № 3320 

– МР «Про Муніципальний енергетичний план Сумської міської 

територіальної громади до 2025 року» надаємо інформацію про хід виконання 

заходів Муніципального енергетичного плану за 2023 рік. 

 

Департаментом забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради 

(лист від 10.01.2024 № 06.01-16/41) реалізовуються наступні заходи:  

˗ № 1.1.5 – «Проєкт землеустрою щодо оренди земельної ділянки для 

будівництва сміттєпереробного заводу» - на Інформаційному порталі 

Сумської міської ради 27.07.2021 року був оприлюднений проєкт рішення 

«Про надання Товариству з обмеженою відповідальністю «Лєст-Інвест» в 

оренду земельної ділянки за адресою: м. Суми, вул. Миколи Лукаша, 

площею 5,5277 га». Вищезазначений проєкт рішення був повернутий 

Відділом з організації діяльності ради до Департаменту забезпечення 

ресурсних платежів Сумської міської ради для повторного його включення 

на розгляд постійної комісії з питань архітектури, містобудування, 

регулювання земельних відносин, природокористування та екології 

Сумської міської ради. За результатами розгляду даного проєкту рішення, 

для рекомендації повторного його розгляду на сесії Сумської міської ради, 

не вистачило необхідної кількості голосів (протокол № 74 від 28 листопада 

2023 року). На даний час проєкт рішення передано до Сумської міської ради  

з пропозицією розглянути його можливість включення на розгляд 

чергового засідання сесії Сумської міської ради (Службова записка  

№ 06.01-16/14 від 08.01.2024) 

˗ № 1.2.1 – «Внесення змін до Генерального плану міста» - з метою внесення 

змін до «Проекту внесення змін до генерального плану міста Суми», 

затвердженого рішенням Сумської міської ради від 19.12.2012  

№ 1943-МР, обумовлених необхідністю вирішення перспективних завдань 

щодо будування планування та забудови міста, Сумською міською радою 

прийнято рішення від 23.02.2023 № 3547-МР «Про розроблення 

містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану  

м. Суми». Відповідно до Календарного плану підготовчих процедур для 

розробки містобудівної документації «Внесення змін до генерального 

плану м. Суми», затвердженого рішенням Сумської міської ради від 

23.02.2023 № 3547-МР, Департаментом виконано всі заходи підготовчого 

етапу з розроблення зазначеної містобудівної документації. З метою 

забезпечення сталого розвитку громади, для прийняття рішень щодо 

комплексного просторового розвитку населених пунктів громади і 



території за їх межами, комплексного управління у галузі використання 

земель громади, визначення напрямів їх збалансованого освоєння, 

раціонального використання бюджетних коштів громади Сумською 

міською радою прийнято рішення від 09 серпня 2023 року № 3998 – МР 

«Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 29 березня  

2023 року № 3650 – МР «Про розроблення містобудівної документації 

«Комплексний план просторового розвитку території Сумської міської 

територіальної громади». Цим рішенням Департаменту доручається 

розробити об’єднану містобудівну документацію  «Комплексний план 

просторового розвитку території Сумської міської територіальної громади 

з внесенням змін до генерального плану м. Суми». Сумською міською 

радою прийнято рішення від 27.10.2021 року № 2002 – МР «Про 

затвердження комплексної цільової Програми Сумської міської 

територіальної громади з регулювання містобудівної діяльності та розвитку 

інформаційної системи містобудівного кадастру на 2022 -2024 рр.», до якої 

згідно з наказом начальника Сумської міської військової адміністрації 

Сумського району Сумської області від 14.12.2023 року № 86-СМР внесено 

зміни (далі - Програма). Програмою передбачено розроблення 

містобудівної документації «Комплексний план просторового розвитку 

території Сумської міської територіальної громади з внесенням змін до 

генерального плану м. Суми» у 2024 році. Для цього Програмою 

передбачено 20 000,0 тис. грн на цей рік з інших джерел фінансування.   

˗ № 3.6.1 – «Розроблення концепції щодо будівництва сміттєпереробного 

заводу» у виконанні спільно з Департаментом інфраструктури міста 

Сумської міської ради та Департаментом фінансів, економіки та інвестицій 

Сумської міської ради - на Інформаційному порталі Сумської міської ради 

27.07.2021 року був оприлюднений проєкт рішення «Про надання 

Товариству з обмеженою відповідальністю «Лєст-Інвест» в оренду 

земельної ділянки за адресою: м. Суми, вул. Миколи Лукаша, площею 

5,5277 га». Вищезазначений проєкт рішення був повернутий Відділом з 

організації діяльності ради до Департаменту забезпечення ресурсних 

платежів Сумської міської ради для повторного його включення на розгляд 

постійної комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання 

земельних відносин, природокористування та екології Сумської міської 

ради. За результатами розгляду даного проєкту рішення, для рекомендації 

повторного його розгляду на сесії Сумської міської ради, не вистачило 

необхідної кількості голосів (протокол № 74 від 28 листопада 2023 року). 

На даний час проєкт рішення передано до Сумської міської ради  з 

пропозицією розглянути його можливість включення на розгляд чергового 

засідання сесії Сумської міської ради (Службова записка  

№ 06.01-16/14 від 08.01.2024). 



˗ № 4.2.3 – «Реконструкція берегової зони районів річок Сумки та Стрілки 

від Воскресенського мосту до пішохідного мосту Нижньохолодногірського 

в Сумах» у виконанні спільно з Департаментом інфраструктури міста 

Сумської міської ради та Департаментом фінансів, економіки та інвестицій 

Сумської міської ради - у 2020 році Управлінням архітектури та 

містобудування Сумської міської ради проведено закритий архітектурний 

бліц-конкурс на кращу проєктну пропозицію із реконструкції прибережної 

зони річок Сумка і Стрілка від мосту Воскресенський до пішохідного мосту 

Нижньохолодногірський у м. Суми, визначено переможців конкурсу. 

Проєктна пропозиція зберігається в архівах Департаменту і може бути 

покладена в основу для розроблення проєктної документації. Відповідно до 

повноважень замовником такої роботи повинен виступити Департамент 

інфраструктури міста Сумської міської ради. 

 

Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради (лист  

від 10.01.2024 № 30/05.01-19) реалізовуються наступні заходи: 

˗ № 1.1.4 – «Модернізація фонтанів, встановлення рам з охолодженою 

водою; створення нових зелених зон на території міста» (категорія ЄЕВ 

«Наслідки зміни клімату») у виконанні спільно з Департаментом фінансів, 

економіки та інвестицій Сумської міської ради - протягом 2023 року захід 

не проводився. 

˗ № 1.1.5а – «Розробка концепції ефективного управління побутовими 

відходами, що утворюються у житлових будинках індивідуальної забудови 

(будинки приватного сектору) з присадибною ділянкою, розташованих на 

території Сумської МТГ, у рамках реалізації проекту «Управління 

відходами на основі замкнутого циклу» (Перший етап) (категорія ЄЕВ 

«Економіка замкнутого циклу») у виконанні спільно з Департаментом 

фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради – у рамках 

реалізації проєкту «Cirсular-based waste management» («Управління 

відходами на основі замкнутого циклу») розроблено І етап концепції 

ефективного управління відходами, що утворюються у житлових будинках 

індивідуальної забудови (будинки приватного сектору) з присадибною 

ділянкою, розташованих на території Сумської МТГ. Розробка 

послідуючих етапів Концепції у рамках даного проєкту не вбачається 

можливим через завершення його терміну реалізації – 30.09.2023 р. 

˗ № 1.1.5b «Розробка концепції поводження з небезпечними відходами на 

території Сумської МТГ» (категорія ЄЕВ «Економіка замкнутого циклу») у 

виконанні спільно з Департаментом фінансів, економіки та інвестицій 

Сумської міської ради - у зв’язку з запровадженням в Україні з 24 лютого 

2022 року воєнного стану, внаслідок повномасштабного вторгнення 



російської федерації, забезпечити виконання заходу Муніципального 

енергетичного плану у 2023 році не вбачається можливим. Зазначений захід 

планувалось виконати у рамках реалізації проєкту «Cirсular-based waste 

management» («Управління відходами на основі замкнутого циклу»), термін 

реалізації якого завершився 30.09.2023 р. 

˗ № 1.1.5с «Проєкт землеустрою щодо оренди земельної ділянки для 

будівництва сміттєпереробного заводу» (категорія ЄЕВ «Економіка 

замкнутого циклу») у виконанні спільно з Департаментом забезпечення 

ресурсних платежів Сумської міської ради – за інформацією Департаменту 

забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради, проєкт 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «Лєст-Інвест» (для 

будівництва та обслуговування сміттєпереробного заводу) в м. Суми,  

вул. Миколи Лукаша, був виготовлений та надійшов на затвердження до 

Сумської міської ради. Проєкт рішення «Про надання Товариству з 

обмеженою відповідальністю «Лєст-Інвест» в оренду земельної ділянки за 

адресою: м. Суми, вул. Миколи Лукаша, площею 5,5277 га» було внесено 

на розгляд жовтневої сесії Сумської міської ради у 2021 році, але рішення 

не прийнято. Інформація по даному питанню у 2023 році до Департаменту 

інфраструктури міста не надходила. 

˗ № 1.2.1b – «Внесення змін до схеми теплопостачання» (категорія ЄЕВ 

«Просторове та енергетичне планування»). 

˗ № 1.4.2а – «Залучення ОСББ до участі у Програмі «Енергодім» шляхом 

відшкодування відсотків за кредитами з бюджету Сумської МТГ» 

(категорія ЄЕВ «Технічні проекти та реконструкція будівель») - по 

програмі часткового відшкодування витрат на заходи з енергоефективності 

в багатоквартирних будинках по програмі «Енергодім» за 2023 рік 

оплачено коштами міського бюджету 506,75 тис. грн.». 

˗ № 1.4.2b – «Продовження дії місцевої програми співфінансування 

проведення ремонтних робіт багатоповерхових будинків у тому числі 

ОСББ» (категорія ЄЕВ «Технічні проекти та реконструкція будівель»)  - 

протягом 2023 року у зв’язку з воєнною агресією рф та обмеженим 

фінансуванням бюджету СМТГ, співфінансування проведення ремонтних 

робіт не здійснювалося. 

˗ № 2.3.1а – «Заміна 30% ламп зовнішнього освітлення на 

енергоефективні» (категорія ЄЕВ «Зовнішнє освітлення») - протягом 2023 

року замінено 1810 ламп світильників, в т.ч. 10 шт. енергозберігаючих. 

˗ № 2.3.1b – «Впровадження відновлюваних джерел енергії: використання 

енергії сонячних батарей для освітлення вулиць міста» (категорія ЄЕВ 

«Зовнішнє освітлення») - протягом 2023 року у зв’язку з воєнною агресією 

рф та обмеженим фінансуванням бюджету СМТГ, співфінансування 

проведення ремонтних робіт не здійснювалося. 



˗ № 2.3.1с – «Ремонт та реконструкція мереж зовнішнього освітлення» 

(категорія ЄЕВ «Зовнішнє освітлення») - протягом 2023 року виконувались 

роботи по поточному ремонту та утриманню електромереж зовнішнього 

освітлення, а саме встановлено/замінено 205 світильника, замінено 1810 

ламп світильників, в т.ч. 10 шт. енергозберігаючих. Роботи з реконструкції 

мереж зовнішнього освітлення не проводилися. 

˗ № 3.2.3а – «Оновлення Програми реформування та розвитку ЖКГ» 

(категорія ЄЕВ «Заходи впливу на споживання енергії») – комплексна 

цільова програма реформування і розвитку житлово-комунального 

господарства Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, 

затверджена рішенням Сумської міської ради від 26 січня 2022 року  

№ 2718-МР (зі змінами). 

˗ № 3.2.3b – «Проведення просвітницької роботи серед співвласників 

багатоквартирних будинків щодо встановлення індивідуального теплового 

пункту (ІТП)» (категорія ЄЕВ «Заходи впливу на споживання енергії»). 

˗ № 3.3.1 – «Проведення досліджень та визначення потенціалу щодо 

використання скидного тепла котлами (економайзерами)» (категорія ЄЕВ 

«Вторинні теплові енергоресурси») у виконанні спільно з ТОВ 

«Сумитеплоенерго» та КППВ ПАТ «Сумське НВО». 

˗ № 3.4.1а – «Заміна насосного обладнання на менш енергоємне на 

станціях другого підйому питної води» (категорія ЄЕВ 

«Енергоефективність водопостачання») у виконанні спільно з КП 

«Міськводоканал» - протягом 2023 року КП «Міськводоканал» придбав та 

змонтував шафу керування на Пришибську ВНС ІІ-го підйому, на 

Тополянському водозаборі виконано заміну насосного обладнання в 

кількості одна одиниця. 

˗ № 3.4.1b – «Диспетчеризація та автоматизація системи водопостачання» 

(категорія ЄЕВ «Енергоефективність водопостачання») у виконанні 

спільно з КП «Міськводоканал» - КП «Міськводоканал» Сумської міської 

ради розроблено проектно-кошторисну документацію та виконання робіт 

по модернізації системи диспетчеризації насосних станцій ІІ-ого підйому 

(3 од.) та насосних станцій ІІІ підйому (6 од.). Роботи з ПКД виконано. 

˗ № 3.4.2 – «Збільшення поінформованості населення щодо ефективного 

водокористування: встановлення лічильників, економія споживання води» 

(категорія ЄЕВ «Енергоефективність водопостачання») у виконанні 

спільно з КП «Міськводоканал» - у ЗМІ та інших інформаційних ресурсах 

постійно проводиться роз’яснювальна робота. 

˗ № 3.5.1а – «Встановлення нових каналізаційних насосних агрегатів в 

системі перекачування та очистки стічних вод» (категорія ЄЕВ 

«Енергоефективність очищення стічних вод») у виконанні спільно з КП 

«Міськводоканал» - протягом 2023 року КП «Міськводоканал» Сумської 

міської ради проведено переоснащення насосних агрегатів на КНС-8, КНС-



12, в КНС та будівлі решіток станції очисних споруд. Виконано поставку 

обладнання. 

˗ № 3.6.1а – «Проведення просвітницької діяльності щодо поводження з 

побутовими відходами серед населення Сумської МТГ» (категорія ЄЕВ 

«Енергетичне використання відходів») - у соціальних мережах та на 

сторінках проєкту Cirсular-based waste management» («Управління 

відходами на основі замкнутого циклу») проводилась роз’яснювальна 

робота серед населення щодо правил поводження з відходами, термін 

реалізації проєкту завершився 30.09.2023 р. 

˗ № 3.6.1b – «Розроблення концепції щодо будівництва сміттєпереробного 

заводу» (категорія ЄЕВ «Енергетичне використання відходів») у виконанні 

спільно з Департаментом фінансів, економіки та інвестицій Сумської 

міської ради та Департаментом забезпечення ресурсних платежів Сумської 

міської ради - розроблення концепції щодо будівництва сміттєпереробного 

заводу наразі не опрацьовується Департаментом інфраструктури міста, 

оскільки земельна ділянка для будівництва та обслуговування 

сміттєпереробного заводу в м. Суми була відведено приватному 

підприємству ТОВ «Лєст-Інвест».  

˗ № 3.6.2 – «Розроблення концепції використання органічних відходів у 

тому числі шляхом компостування» (категорія ЄЕВ «Енергетичне 

використання органічних відходів) – з 2022 року на території майданчику 

для складування рослинних відходів по вул. М. Лукаша, 75 у м. Суми КП 

«Чисте місто» СМР проводиться сортування рослинних відходів та 

компостування опалого листя, трави і залишків рослин. 

˗ № 4.2.3а – «Розвиток мережі вуличного освітлення пішохідних зон» 

(категорія ЄЕВ «Привабливий дизайн громадських просторів і зниження 

швидкості») - протягом 2023 року ремонт мереж вуличного освітлення 

пішохідних переходів по м. Суми не проводився. 

˗ № 4.2.3b – «Реконструкція берегової зони районів річок Сумки та 

Стрілки від Воскресенського мосту до пішохідного мосту 

Нижньохолодногірського в Сумах» (категорія ЄЕВ «Привабливий дизайн 

громадських просторів і зниження швидкості») - у виконанні спільно з 

Департаментом фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради та 

Управлінням архітектури та містобудування Сумської міської ради. 

˗ № 4.2.4 – «Розробка концепції щодо розвантаження центральної частини 

міста» (категорія ЄЕВ «Муніципальні системи постачання»).  

˗ № 4.3.1а – «Поліпшення мережі пішохідних доріжок» (категорія ЄЕВ 

«Мережа пішохідних доріжок, дорожні знаки») - протягом 2023 року були 

виконані поточні ремонти: 1. Поточний ремонт об’єкту благоустрою – 

ремонт покриття пішохідної доріжки в районі будинку № 43 по  

вул. Ковпака; 2. Поточний ремонт тротуару в районі будинку № 45 по  

вул. Ковпака; 3. Поточний ремонт об’єкту благоустрою – відновлення 



дорожнього покриття в районі будинку № 53 по вул. Ковпака; 4. Поточний 

ремонт покриття проїзної частини в районі будинку № 47 по вул. Ковпака; 

5. Поточний ремонт тротуарів по вул. Героїв Сумщини, вул. Іллінська,  

пл. Покровська, вул. Івана Сірка, вул. Хворостянка, просп. Свободи;  

6. Поточний ремонт тротуару в районі будинку №136/1 по вул. Герасима 

Кондратьєва; 7. Поточний ремонт тротуарів по площі Театральній в  

м. Суми; 8. Поточний ремонт тротуарів (ліквідація окремих пошкоджень та 

всідань місць тротуарів); 9. Поточний ремонт тротуарів (ліквідація окремих 

пошкоджень тротуарів) по вул. Соборна, вул. Воскресенська,  

пров. Сурогінський та пров. Монастирський в м. Суми; 10. Поточний 

ремонт тротуару по вул. Британська в районі будинку № 25 в м. Суми;  

11. Поточний ремонт покриття тротуару в районі будівлі за адресою вул. 

Соборна № 39 в м. Суми; 12. Поточний ремонт об’єкту благоустрою - 

відновлення тротуару в районі будинку № 81, по вул. Ковпака. 

˗ № 4.3.1b – «Покращення пішохідних зон, комфортних для людей з 

особливими потребами» (категорія ЄЕВ «Мережа пішохідних доріжок, 

дорожні знаки») - протягом 2023 року були виконані поточні ремонти:  

1. Поточний ремонт об’єкту благоустрою – ремонт покриття пішохідної 

доріжки в районі будинку № 43 по вул. Ковпака; 2. Поточний ремонт 

тротуару в районі будинку № 45 по вул. Ковпака; 3. Поточний ремонт 

об’єкту благоустрою – відновлення дорожнього покриття в районі будинку 

№ 53 по вул. Ковпака; 4. Поточний ремонт покриття проїзної частини в 

районі будинку № 47 по вул. Ковпака; 5. Поточний ремонт тротуарів по  

вул. Героїв Сумщини, вул. Іллінська, пл. Покровська, вул. Івана Сірка,  

вул. Хворостянка, просп. Свободи; 6. Поточний ремонт тротуару в районі 

будинку №136/1 по вул. Герасима Кондратьєва; 7. Поточний ремонт 

тротуарів по площі Театральній в м. Суми; 8. Поточний ремонт тротуарів 

(ліквідація окремих пошкоджень та всідань місць тротуарів); 9. Поточний 

ремонт тротуарів (ліквідація окремих пошкоджень тротуарів) по  

вул. Соборна, вул. Воскресенська, пров. Сурогінський та  

пров. Монастирський в м. Суми; 10. Поточний ремонт тротуару по  

вул. Британська в районі будинку № 25 в м. Суми; 11. Поточний ремонт 

покриття тротуару в районі будівлі за адресою вул. Соборна № 39 в  

м. Суми; 12. Поточний ремонт об’єкту благоустрою - відновлення тротуару 

в районі будинку № 81, по вул. Ковпака. 

˗ № 4.3.1с – «Оснащення пішохідних доріжок освітлювальними 

приладами» (категорія ЄЕВ «Мережа пішохідних доріжок, дорожні знаки») 

- протягом 2023 року оснащення пішохідних доріжок освітлювальними 

приладами додатково не проводилося. 

˗ № 4.3.2а – «Розширення мережі велосипедних доріжок» (категорія ЄЕВ 

«Мережа велодоріжок, вказівників») - протягом 2023 року розширення 

мережі велодоіжок не проводилося. 



˗ № 4.3.2b – «Розробка та реалізація нової версії Програми «Два колеса» 

(категорія ЄЕВ «Мережа велодоріжок, вказівників») - протягом 2023 року 

захід не проводився. 

˗ № 4.3.3а – «Збільшення велопарковок біля багатоквартирних будинків 

(категорія ЄЕВ «Велопарковки») - протягом 2023 року захід не проводився. 

˗ № 4.4.2 – «Виділення окремих смуг пріоритетного руху громадським 

транспортом» (категорія ЄЕВ «Пріоритетність громадського транспорту»). 

˗ № 6.2.1 – «Співпраця з ОСББ в рамках надання інформаційної підтримки 

та фінансування програм з енергоефективності» (категорія ЄЕВ «Установи 

муніципального житлового фонду») – постійно здійснюється співпраця 

ОСББ в рамках надання інформаційної підтримки та фінансування програм 

з енергоефективності. 

˗ № 6.3.2а – «Впровадження програми підтримки власників приватних 

будинків з впровадження заходів з енергозбереження» (категорія ЄЕВ 

«Професійні інвестори, власники приватних будинків») – відшкодування 

відсотків за Програмою «Теплі кредити». 

˗ № 6.3.2b – «Підвищення обізнаності громадян в рамках 

енергоефективності та використання ВДЕ» (категорія ЄЕВ «Професійні 

інвестори, власники приватних будинків»). 

˗ № 6.4.3b – «Співпраця з ГО «ВелоСумщина» (категорія ЄЕВ 

«Мультиплікатори (ГО, релігійні установи, асоціації)») - протягом  

2023 року захід не проводився. 

˗ № 6.5.1b – «Надання консультативних послуг з питань впровадження 

заходів з енергоефективності» (категорія ЄЕВ «Інформаційний центр з 

питань енергетики, мобільності та екології») – постійно здійснюється 

співпраця з ОСББ в рамках надання інформаційної підтримки та 

фінансування програм з енергоефективності. 

˗ № 6.5.2 – «Реалізація маякового проекту комплексної термомодернізації 

багатоповерхової будівлі ОСББ (категорія ЄЕВ «Маяковий проект») - 

протягом 2023 року захід не проводився. 

˗ № 6.5.3 – «Продовження реалізації програм відшкодування з бюджету 

Сумської МТГ частини відсотків за кредитами на впровадження 

енергозберігаючих заходів» (категорія ЄЕВ «Фінансова підтримка») - 

постійно здійснюється співпраця з ОСББ в рамках надання інформаційної 

підтримки та фінансування програм з енергоефективності. 

 

Управлінням освіти і науки Сумської міської ради (лист від 10.01.2024 

№ 13.01-18/78) реалізовуються наступні заходи: 

˗ № 2.1.1е – «Проведення досліджень щодо можливості розміщення 

сонячних панелей на нових будівлях муніципального підпорядкування» 



˗ № 2.1.2а – «Здійснення моніторингу споживання енергоресурсів та води 

будівлями муніципального підпорядкування» - здійснюється щоденно за 

допомогою платформи Umuni. 

˗ № 2.1.2b – «Автоматизація збору та передачі даних споживання 

енергоресурсів: теплової енергії» - у 2023 році було впроваджено 

Сумську міську систему моніторингу теплоспоживання будівель в 

закладах освіти, а саме: ЗДО № 9, 43, ДНЗ № 24, 26, Спеціальна ЗОШ, 

Великоччернечинська ЗОШ, ПДЮ (старий  корпус), ЦНТТМ, МНВК, 

окрім ПДЮ (новий корпус) через ТОВ «Сумитеплоенерго», які довгий 

час не погоджували проект.. Станом на сьогодні проєкт погодили. У 

найближчий час система повинна повністю зафункціонувати у закладі. 

˗ № 2.2.1b – «Проведення дослідження щодо можливості встановлення 

геліоколекторів на даху дитячого закладу з наявним басейном, що 

функціонує». 

˗ № 2.2.3а – «Встановлення ІТП у 50% будівель муніципального 

підпорядкування». 

˗ № 2.2.3b – «Оснащення бюджетних установ засобами обліку 

споживання ПЕР». 

˗ № 2.2.3с – «Проведення досліджень щодо можливості встановлення 

автоматичних газових котлів шафового типу з погодозалежним 

регулюванням та віддаленим керуванням у закладах освіти». 

˗ № 2.2.4b – «Забезпечення енергоефективним освітленням території 

закладів освіти». 

˗ № 2.2.4с – «Заміна внутрішньої електромережі у закладах освіти». 

˗ № 2.3.2 – «Встановлення аераторів в будівлях муніципального 

підпорядкування». 

˗ № 4.3.3b – «Збільшення велопарковок біля закладів освіти, охорони 

здоров'я, культури та соціального захисту». 

˗ № 5.2.1а – «Проведення спільних нарад між працівниками 

муніципалітету щодо обміну досвідом з питань енергозбереження, 

енергоефективності та змін клімату». 

˗ № 5.2.1b – «Розсилка електронною поштою кращих практик з 

енергозбереження, енергоефективності та змін клімату». 

˗ № 5.2.2с – «Річне планування муніципальних програм (заходів) з 

енергозбереження» - відповідно до рішення від 26 січня 2022 року  

№ 2715-МР «Про Програму підвищення енергоефективності в 

бюджетній сфері Сумської міської територіальної громади на 2022-2024 

роки» впроваджувалися заходи з термомодернізації будівель у 11 

закладах освіти, а саме: 1. Капітальний ремонт покрівлі з утепленням 



Сумського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 2 «Ясочка» 

м. Суми, Сумської області – роботи продовжуються; 2. Капітальний 

ремонт покрівлі з утепленням Сумського дошкільного навчального 

закладу (ясла-садок) № 6 «Метелик» м. Суми, Сумської області – роботи 

продовжуються; 3. Капітальний ремонт покрівлі з утепленням 

Сумського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 8 

«Космічний» м. Суми, Сумської області – роботи завершені;  

4. Капітальний ремонт покрівлі з утепленням Сумського дошкільного 

навчального закладу (центр розвитку дитини) № 13 «Купава» Сумської 

міської ради – роботи продовжуються; 5. Капітальний ремонт будівлі 

Сумського спеціального  дошкільного навчального закладу (ясла-садок) 

№ 20 «Посмішка» м. Суми, Сумської області з впровадженням 

комплексної термомодернізації – роботи продовжуються;  

6. Капітальний ремонт Сумського дошкільного навчального закладу 

(ясла-садок) № 23 «Золотий ключик» з впровадженням комплексної 

термомодернізації та відновлення аварійних елементів будівлі, що 

виникли внаслідок збройної агресії рф, по вул. Ковпака, 27 в м. Суми, 

Сумської області – роботи продовжуються; 7. Капітальний ремонт 

покрівлі з утепленням спортивного корпусу КУ ССШ № 7  

ім. М. Савченко, Сумської міської ради по вул. Лесі Українки, 23 в  

м. Суми – роботи завершені; 8. Капітальний ремонт покрівлі з 

утепленням КУ ССШ І-ІІІ ступенів № 29, м. Суми, Сумської області за 

адресою: вул. Заливна, 25 – роботи завершені; 9. Капітальний ремонт 

будівлі (утеплення фасаду) КУ ССШ І-ІІІ ступенів № 29 м. Суми, 

Сумської області за адресою: вул. Заливна, 25 – роботи продовжуються; 

10. Капітальний ремонт покрівлі з утепленням Сумської початкової 

школи № 30 «Унікум» Сумської міської ради – роботи продовжуються; 

11. Капітальний ремонт покрівлі з утепленням КУ Сумська гімназія  

№ 1, м. Суми, Сумської області – у 2024 році повинні розпочатися 

роботи; 12. Капітальний ремонт покрівлі з утепленням будівлі Центру 

науково-технічної творчості молоді Сумської міської ради,  

вул. Холодногірська, 35 - роботи продовжуються. Також, відповідно до 

Програми у 2023 році, 8 закладів освіти пройшли технічне обстеження 

та отримали енергетичні сертифікати енергоефективності, а саме:  

ДНЗ № 7, 8, 18, 25, 28, 40, СПШ № 14 та Гімназія № 1. 

˗ № 5.2.3а – «Проведення тренінгів, семінарів, тощо серед працівників 

муніципалітету міста щодо економного споживання енергоресурсів та їх 

використання». 



˗ № 5.2.3b – «Проведення навчання осіб, відповідальних за 

енергоспоживання у бюджетних установах та закладах Сумської МТГ». 

˗ № 5.3.1 – «Забезпечення довгострокового планування щодо 

впровадження енергоефективних заходів та їх щорічне фінансування». 

˗ № 6.2.2а – «Співпраця з іншими муніципалітетами та регіонами: онлайн 

наради, обмін документами, надання консультацій». 

˗ № 6.2.4а – «Проходження навчальної практики та стажування студентів 

ВНЗ з питань енергозбереження, енергоефективності та змін клімату у 

структурних підрозділах муніципалітету» - проходження студентами 

навчальної практики в закладах освіти з питань енергозбереження та 

енергоефективності. 

˗ № 6.2.4b – «Обслуговування системи автоматизованого моніторингу 

теплоспоживання СумДУ» - послуга з обслуговування системи 

автоматизованого моніторингу теплоспоживання СумДУ за 2023 рік 

отримана у повному обсязі. 

˗ № 6.2.5а – «Залучення учнів до проведення загальноміських свят з 

енергоефективності» - залучення здобувачі освіти у загальноміському 

святі Дні Сталої енергії. 

˗ № 6.2.5b – «Проведення екскурсій з демонстрації енергоефективності 

(наприклад, сонячних панелей) для учнів» - проводяться екскурсії для 

учнів у Центрі науково-технічної творчості молоді Сумської міської 

ради для демонстрації енергоефективної технології сонячних панелей. 

˗ 6.2.5с – «Продовження участі у навчальному проекті компанії ДТЕК для 

учнів шкіл». 

˗  № 6.2.5d – «Проведення позакласних занять у школах та гуртках з 

питань енергозбереження, енергоефективності, змін клімату та 

використання ВДЕ» - у закладах освіти постійно проводяться позакласні 

заняття з питань енергозбереження, змін клімату та використання ВДЕ. 

Наприклад, в Центрі науково-технічної творчості молоді Сумської 

міської ради 21.06.2023 року відбувся флешмоб «Відновлювана 

енергетика – енергія природи» або 06.10.2023 року гра-квест «На шляху 

до зеленої енергії» тощо. 

˗ № 6.3.1b – «Висвітлення в інформаційному просторі кращих практик та 

реалізованих проектів з енергоефективності, енергозбереження, змін 

клімату та використання ВДЕ» - заклади освіти протягом року 

висвітлюють на своїх сайтах проведені заходи або реалізовані проєкти з 

енергозбереження. 

˗ № 6.4.2а – «Участь батьків разом з дітьми у міських заходах з 

популяризації знань енергозбереження та використання ВДЕ» - 



залучення батьків разом з дітьми у загальноміському святі Дні Сталої 

енергії, який проходив з 19 по 26 червня 2023 року. 

˗ № 6.4.2с – «Проведення масових заходів з популяризації питань 

енергоефективності». 

 

Відділом культури Сумської міської ради (лист від 09.01.2024  

№ 42/25.01-45) реалізовуються наступні заходи:  

˗ № 2.1.2а – «Здійснення моніторингу споживання енергоресурсів та води 

будівлями муніципального підпорядкування» (категорія ЄЕВ 

«Початковий огляд та моніторинг споживання енергії та води») - 

моніторинг проводиться постійно, згідно з листом ДФЕІ від  по ДМШ, 

МЦБС. 

˗ № 2.1.2b – «Автоматизація збору та передачі даних споживання 

енергоносіїв теплової енергії» (категорія ЄЕВ «Початковий огляд та 

моніторинг споживання енергії та води») – на період воєнного стану збір 

даних не проводиться. Дані споживання енергоресурсів передаються 

щоденно в програму uMuni відповідальними особами (ДМШ, МЦБС). 

Наразі питання щодо впровадження давного заходу опрацьовується. 

˗ № 2.2.3а – «Встановлення ІТП у 50% будівель муніципального 

підпорядкування» - захід частково виконаний по МЦБС, БК. 

˗ № 2.2.3b – «Оснащення бюджетних установ засобами обліку 

споживання ПЕР» - захід виконаний по МЦБС, ДМШ. 

˗ № 2.3.2 – «Встановлення аераторів в будівлях муніципального 

підпорядкування» - враховуючи воєнний стан на території України захід 

не був впроваджений. 

˗ № 4.3.3b – «Збільшення велопарковок біля закладів освіти, охорони 

здоров’я, культури та соціального захисту» - враховуючи воєнний стан 

на території України захід не був впроваджений. 

˗ № 5.2.1а – «Проведення спільних нарад між працівниками 

муніципалітету щодо обміну досвідом з питань енергозбереження, 

енергоефективності та змін клімату» - захід виконується за необхідністю 

по ДМШ, МЦБС. 

˗ № 5.2.1b – «Розсилка електронною поштою кращих практик з 

енергозбереження, енергоефективності та змін клімату» - захід 

виконується по ДМШ, МЦБС. 

˗ № 5.2.2с – «Річне планування муніципальних програм (заходів) з 

енергозбереження» - на 202З рік кошти не передбачались. 



˗ № 5.2.3а – «Проведення тренінгів, семінарів, тощо серед працівників 

муніципалітету міста щодо економного споживання енергоресурсів та їх 

використання» - проводились заходи по ДМШ, МЦБС до «Дня Сталої 

Енергії». 

˗ № 5.2.3b – «Проведення навчання осіб, відповідальних за 

енергоспоживання у бюджетних установах та закладах Сумської МТГ» 

- Навчання проводились відповідно до переліку посад по ДМШ, МЦБС. 

˗ № 5.3.1а – «Забезпечення довгострокового планування щодо 

впровадження енергоефективних заходів та їх щорічне фінансування» - 

планується при розробці проєкту бюджету. 

˗ № 6.2.4а – «Проходження навчальної практики та стажування студентів 

ВНЗ з питань енергозбереження, енергоефективності та змін клімату у 

структурних підрозділах муніципалітету» - враховуючи воєнний стан на 

території України захід не був впроваджений. 

˗ № 6.4.2с – «Проведення масових заходів з популяризації питань 

енергоефективності» - Проводились заходи до Дня Сталої Енергії по 

ДМШ, МЦБС. 

 

Департаментом соціального захисту населення Сумської міської ради 

(лист від 11.01.2024 № 12.01-25/222/03) реалізовуються наступні заходи:  

˗ № 2.1.2а – «Здійснення моніторингу споживання енергоресурсів та води 

будівлями муніципального підпорядкування» - Департамент здійснює 

моніторинг споживання енергоресурсів та води, моніторинг споживання 

енергоресурсів та води будівлями КУ «СМТЦСО (НСП) «Берегиня» та 

КУ «Центр учасників бойових дій» Сумської міської ради здійснюють 

щоденно на платформі uMuni. 

˗ № 2.1.2b – «Автоматизація збору та передачі даних споживання 

енергоносіїв: теплової енергії» - оскільки Департамент є користувачем 

службових приміщень та приміщень загального користування за 

адресою: м. Суми, вулиця Харківська, 35, то Департамент не має 

інформації щодо способу передачі даних споживання енергоносіїв. 

Лічильник теплової енергії у Будинку нічного перебування КУ 

«СМТЦСО (НСП) «Берегиня» автоматично фіксує та передає дані щодо 

споживання до ТОВ «Сумитеплоенерго», а в КУ «Центр учасників 

бойових дій» Сумської міської ради до ТОВ «Сумитеплоенерго», 

працівниками самостійно передаються покази лічильника. 

˗ № 5.2.2с – «Річне планування муніципальних програм (заходів) з 

енергозбереження» - Департаментом розроблено та затверджено заходи 

з енергозбереження із забезпеченням зменшення витрат на оплату 



комунальних послуг та енергоносіїв по Департаменту соціального 

захисту населення Сумської міської ради, комунальній установі 

«Сумський міський територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) «Берегиня» та комунальній установі 

«Центр учасників бойових дій» Сумської міської ради на 2023 рік, які 

неухильно дотримуються. 

 

Відділом транспорту, зв’язку та телекомунікаційних послуг Сумської 

міської ради реалізовуються наступні заходи: 

˗ № 4.1.2 – «Оновлення комунальної техніки на сучасну з електричними 

та гібридними двигунами» (категорія ЄЕВ «Муніципальні транспортні 

засоби») - на даний час оновлення відповідного рухомого складу не 

передбачено за кошти бюджету СМТГ та власні кошти КП СМ 

«Електроавтотранс». 

˗ № 4.2.1b – «Проведення досліджень КП «Паркінг» СМР щодо 

необхідності обладнання місць тимчасового зберігання транспортних 

засобів зарядками для електромобілів» (категорія ЄЕВ «Управління 

місцями для паркування») – з причин воєнного стану відповідний захід 

не виконувався. 

˗ № 4.2.2 – «Реалізація Плану сталої міської мобільності» (категорія ЄЕВ 

«Основні транспортні осі») - з причини воєнного стану розробка Плану 

сталої міської мобільності призупинена на період воєнного стану за 

погодженням із ЄІБ. 

˗ № 4.4.1е – «Використання на міських та приміських маршрутах, що 

входять до складу Сумської МТГ, транспортних засобів з екологічним 

стандартом Євро-3 і вище після транспортного конкурсу» (категорія 

ЄЕВ «Якість доступного громадського транспорту») - Захід не 

виконувався, оскільки проведення транспортного конкурсу 

відбуватиметься після скасування воєнного стану. 

˗ № 4.4.1g – «Впровадження системи електронного квитка в 

громадському транспорті» (категорія ЄЕВ «Якість доступного 

громадського транспорту») - з причин воєнного стану юридична особа 

(консорціум «Астек»), з якою укладено договір на впровадження 

автоматизованої системи обліку оплати проїзду не в змозі виконати свої 

договірні зобов’язання.  

˗ № 4.5.1а – «Промоція використання комунальних велосипедів, 

придбаних за рахунок бюджетних коштів» (категорія ЄЕВ «Маркетинг 

міської мобільності») - з причин воєнного стану комунальні пункти 

велопрокату не були створені, тому вказаний захід не виконується. 



˗ № 4.5.1b – «Промоція використання електрокарів та велосипедів, 

придбаних за рахунок приватних підприємств» (категорія ЄЕВ 

«Маркетинг міської мобільності») - з причин воєнного стану та 

проблеми в енергосистемі захід не виконується. 

˗ № 4.5.1с – «Збільшення поінформованості щодо використання 

службами таксі електромобілів» (категорія ЄЕВ «Маркетинг міської 

мобільності») - з причин воєнного стану та проблеми в енергосистемі 

захід не виконується. 

˗ № 4.5.1d – «Промоція використання електрокарів у рамках проведення 

міських заходів» (категорія ЄЕВ «Маркетинг міської мобільності») - з 

причин воєнного стану та проблеми в енергосистемі захід не 

виконується. 

˗ № 4.5.2 – «Покращення доступу населення до статистичної інформації 

щодо Плану сталої міської мобільності» (категорія ЄЕВ «Стандарти 

взірцевої мобільності») - з причини воєнного стану розробка Плану 

сталої міської мобільності призупинена на період воєнного стану за 

погодженням із ЄІБ. 

 

КП «Зелене будівництво» Сумської міської ради (лист від 14.07.2024) 

реалізовуються наступні заходи: 

˗ № 3.5.4 – «Проведення дослідження щодо можливості використання 

дощової води» - захід у 2023 році не проводився. 

 

АТ «Сумиобленерго» (лист від 27.02.2024 № 51/2383) реалізовуються 

наступні заходи: 

˗ № 3.3.3 – «Проведення моніторингу щодо встановлення сонячних 

станцій на території Сумської МТГ – за 2023 рік встановлено 31 сонячну 

станцію на території Сумської МТГ. 

 

Комунальним підприємством Сумської міської ради 

«Електроавтотранс» (лист від 12.01.2024 № 02/) реалізовуються наступні 

заходи: 

˗ № 4.1.2 – «Оновлення комунальної техніки на сучасну з електричними 

та гібридними двигунами» (категорія ЄЕВ «Муніципальні транспортні 

заходи») спільно з Відділом транспорту, зв’язку та телекомунікаційних 

послуг Сумської міської ради - у 2023 році реалізація заходу не 



планується з причини відсутності коштів зв’язку з роботою 

підприємства в обмеженому режимі через запроваджений воєнний стан. 

˗ № 4.4.1b – «Придбання транспортних засобів з автономним ходом» 

(категорія ЄЕВ «Якість доступного громадського транспорту») – у 2023 

році реалізація заходу не планується з причини відсутності коштів 

зв’язку з роботою підприємства в обмеженому режимі через 

запроваджений воєнний стан. 

˗ № 4.4.1c – «Обладнання існуючого рухомого складу комунального 

транспорту відеокамерами та кондиціонерами (категорія ЄЕВ «Якість 

доступного громадського транспорту») - 2023 році реалізація заходу не 

планується з причини відсутності коштів зв’язку з роботою 

підприємства в обмеженому режимі через запроваджений воєнний стан. 

 

Департаментом фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради 

реалізовуються наступні заходи: 

˗ № 1.1.1 – «Розробка ПДСЕР з кліматичною складовою» - Розроблений 

додаток до ПДСЕРК – завершено розробку Плану дій сталого 

енергетичного розвитку та клімату. 

˗ № 1.1.2 – «Розробка  ПДСЕРК, Плану дій сталого енергетичного 

розвитку з кліматичною складовою  згідно з обов'язками, що були взяті 

при підписанні Угоди мерів» - завершено розробку Плану дій сталого 

енергетичного розвитку та клімату. 

˗ № 1.1.3 – «Моніторинг Плану дій сталого енергетичного розвитку» - 

закритий моніторинговий звіт за попередній період. Рішенням Сумської 

міської ради від 25.01.2023 № 3409-МР скасовано дію рішення Сумської 

міської ради від 28.09.2016 № 1089-МР та від 26.09.2018 № 3909-МР про 

ПДСРК, тому наступний моніторинговий звіт буде 25.01.2025 року. 

˗ № 2.1.1 – «Проведення досліджень щодо можливості розміщення 

сонячних панелей на нових будівлях» - улаштовано 60 кВт СЕС на 

будівлі КНП «ЦМКЛ» СМР та на будівлі КНП «ДКЛ Святої Зінаїди». 

Крім того, влаштовано 7 кВт СЕС на теплиці ЦЕНТУМ. 

˗ № 2.1.2 – «Здійснення моніторингу споживання енергоресурсів та води  

будівлями муніципального підпорядкування» - здійснюється щоденний 

енергомоніторинг будівель бюджетної сфери громади на платформі 

uMuni. Установи, які не мають відокремлених приладів обліку звітують 

щомісяця до 5 числа за формою, відповідно до розпорядження міського 

голови № 356-Р «Про запровадження системи онлайн-моніторингу 

споживання енергоресурсів у Сумській міській раді». 



˗ № 2.1.2 – «Автоматизація збору та передачі даних споживання 

енергоресурсів: теплової енергії» - Автоматизований моніторинг 

теплоспоживання запроваджено у 69 будівлях бюджетної сфери. 

˗ № 2.1.3 – «Розробка та оновлення Програми підвищення 

енергоефективності у бюджетній сфері на 2022-2024, 2025-2027 роки» -

За потреби до Програми вносяться зміни. 

˗ № 2.2.4 – «Заміна ламп освітлення на енергоефективні в 90% будівель 

муніципального підпорядкування» - Відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 10 січня 2023 року №25 «Про реалізацію 

експериментального проєкту щодо створення сприятливих умов для 

забезпечення ефективного споживання електричної енергії (зі змінами 

від 16.05.2023 року) заклади освіти та охорони здоров’я долучилися до 

участі у проєкті щодо обміну ламп розжарювання на LED-лампи. За 2023 

рік бюджетними закладами та установами було замінено на 

енергоефективні 8000 ламп освітлення. 

˗   № 3.2.2 – «Проведення просвітницької діяльності серед суб’єктів 

господарювання щодо використання відновлювальних джерел енергії» -

у рамках загальноміського заходу «Дні Сталої енергії» розповсюджено 

інформацію щодо використання відновлювальних джерел енергії. 

˗ № 3.3.2 – «Проведення моніторингу щодо використання 

відновлювальних джерел енергії на території Сумської МТГ» - зібрані 

дані для здійснення дослідження потенціалу громади щодо сонячної 

енергетики в рамках розробки ПДСЕРК. Крім того, улаштовано 60 кВт 

СЕС на будівлі КНП «ЦМКЛ» СМР. Розпочаті роботи з монтажу 60 кВт 

СЕС на будівлі КНП «ДКЛ Святої Зінаїди». Розробляється ПКД для 7 

кВт СЕС на теплиці ЦЕНТУМ. 

˗ № 5.1.1 – «Внесення змін  до посадових інструкцій осіб, що входять до 

робочої групи щодо реалізації енергетичної політики міста» - 15.06.2023 

року внесено зміни до посадових інструкцій у зв’язку з реорганізацією 

відділу екології, енергозбереження та розрахунків за енергоносії 

Департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради 

˗ № 5.1.2 – «Затвердження графіку регулярних зустрічей робочої групи не 

рідше один раз на місяць» - не було потреби. 

˗   № 5.2.1 – «Проведення спільних нарад між працівниками 

муніципалітету щодо обміну досвідом з питань енергозбереження, 

енергоефективності та змін клімату» - зустрічі представників 

муніципалітету та інших зацікавлених осіб відбувалися протягом року 

на засіданнях робочої групи з розробки ПДСЕРК. 

˗ № 5.2.1 – «Розсилка електронною поштою кращих практик з 

енергозбереження, енергоефективності та змін клімату» - розсилка 

здійснюється щомісяця. 



˗ № 5.2.2 – «Підготовка керівництву муніципалітету звітності щодо 

економного споживання енергоносіїв та їх використання» - звіт 

надається керівництву щомісячно у розрізі галузей, по кожному 

енергоресурсу окремо. 

˗ № 6.1.2 – «Використання логотипів ЄЕВ та Угоди мерів в 

муніципалітеті» - використовувалися під час організації Днів Сталої 

енергії в Сумській міській територіальній громаді. 

˗ № 6.2.1 – «Співпраця з ОСББ в рамках  надання інформаційної 

підтримки та фінансування програм з енергоефективності» - у рамках 

Днів Сталої енергії 21.06.2023 року відбувся семінар для ОСББ на тему 

«Підвищення енергоефективності будівель на рівні житлового сектору 

Сумської міської територіальної громади». 

˗ № 6.2.2 – «Співпраця з іншими муніципалітетами та регіонами: онлайн 

наради, обмін документами, надання консультацій» - участь у офлайн та 

онлайн подіях від проєктів «Угода мерів – Схід», «Просування 

енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про 

енергоефективність в Україні», ГО «Екоклуб» з виступами щодо 

представлення досягнень громади в сферах охорони довкілля та 

підвищення енергоефективності, обмін досвідом з іншими громадами 

України. 

˗ № 6.2.2 – «Навчальні візити» - у лютому візит до м. Жовква, у липні візит 

до м. Миргород, у жовтні візит до м. Рівне, у листопаді візит до 

м. Прага. 

˗   № 6.2.4 – «Проходження навчальної практики  та стажування студентів 

ВНЗ з питань енергозбереження, енергоефективності та змін клімату у 

структурних підрозділах муніципалітету» - протягом травня на базі 

Департаменту фінансів, економіки та інвестицій проходила практику 

студетка СумДУ за спеціальністю «Енергетичний менеджмент». 

˗   № 6.2.5 – «Залучення учнів до проведення загальноміських свят з 

енергоефективності» - з 19 по 26 червня в Сумській міській 

територіальній громаді Департаментом фінансів, економіки та 

інвестицій Сумської міської ради були організовані та проведені 

конкурси Відновлювальна енергетика – нові можливості!»,  «Виклик 

відновлюваної енергетики: енергія майбутнього», майстер клас «Save 

Energy». У гуртках ЦЕНТУМ для вихованців різних вікових категорій  

проведені тематичні бесіди про важливість економії енергоресурсів, 

екохвилинки «Чи вмієте ви економити електроенергію?», «Енергія 

майбутнього», «Чиста енергія – чисте життя», «Батарейки – 

здавайтеся!», «Вода – щедрий дарунок природи, бережімо її!», заняття 

«За життя без сміття», «Будь ощадливим!», «Заощадження – справа 



кожного», «Енергія вітру», «Добре світло», перегляд відеороликів  про 

сучасні способи економії природних ресурсів та інше. Діти отримали 

багато корисної та пізнавальної інформації щодо бережливого ставлення 

до енергоресурсів. Крім того, заклад позашкільної освіти провів міський 

конкурс творчих робіт «Енергоекономка». 

˗ № 6.3.1 – «Залучення представників бізнесу та промисловості до 

загальноміських свят з популяризації знань з енергоефективності, 

енергозбереження та змін клімату» - під час Днів Сталої енергії було 

проведено конференцію «Зелене відновлення громад –  запорука сталого 

розвитку!», до якої долучились представники бізнесу та промисловості. 

˗ № 6.3.1 – «Висвітлення в інформаційному просторі кращих практик та 

реалізованих проектів з енергоефективності, енергозбереження, змін 

клімату та використання ВДЕ » - інформація постійно висвітлюється на 

офіційних веб-порталах Сумської міської ради та Департаменту 

фінансів економіки та інвестицій СМР. Також на сторінці у соціальних 

мережах. 

˗ № 6.4.2 – «Участь батьків разом з дітьми у міських заходах з 

популяризації знань енергозбереження та використання ВДЕ» - 

проведено загальноміські заходи Дні Сталої енергії, Година Землі до 

якої було залучено всіх мешканців громади. 

˗ № 6.4.2 – «Розміщення інформації в інформаційному просторі щодо 

проведення заходів з енергоефективності» - інформація постійно 

висвітлюється на офіційних веб-порталах Сумської міської ради та 

Департаменту фінансів економіки та інвестицій СМР. Також на сторінці 

у соціальних мережах. 

˗ № 6.4.2 – «Проведення масових заходів з популяризації питань 

енергоефективності» - проведено загальноміські заходи Дні Сталої 

енергії, Година Землі, до якої було залучено всіх мешканців громади. 

˗ № 6.4.3 – «Співпраця громадських організацій з ЕС щодо впровадження 

кращих практик з питань енергоефективності» - співпраця Сумської 

МТГ з ГО «Екоклуб»: - реалізація спільного проєкту «Підвищення 

енергоефективності зі складовою альтернативної енергетики будівель 

КНП "Центральна міська клінічна лікарня" Сумської міської ради» в 

частині улаштування сонячної електричної станції потужністю 60 кВт; - 

розробка ТЕО для улаштування СЕС КП «Міськводоканал» СМР; - 

розробка ТЕО для проєкту «Будівництво сонячної електростанції для 

потреб КП СМР «Електроавтотранс». Співпраця з ГО «Екодія» та ГО 

«Екоклуб» у реалізації грантового проєкту «Підвищення обізнаності 

населення Сумської міської територіальної громади про можливості 

відновлювальної енергетики», відповідно до повідомлення від 

Громадської організації «Центр екологічних ініціатив «Екодія» щодо 



грантового фінансування у рамках проекту NEAR-TS/2021/428-306 

«Закриття циклу: справедливий енергетичний перехід, розроблений 

містами та регіонами», що фінансується Європейським Союзом. 

Співпраця з ГО «Еколтава» - розробка кліматичної складової ПДСЕРК. 

˗ № 6.5.1 – «Забезпечення будівель муніципалітету інформаційними 

куточками з енергоефективності» - будівлі бюджетної сфери забезпечені 

інформаційними куточками та постійно оновлюють його наповнення. 

 

Управлінням охорони здоров’я Сумської міської ради реалізовуються 

наступні заходи (лист від 01.03.2024 № 24.01-04/152): 

˗ № 2.1.1е – «Проведення досліджень щодо можливості розміщення 

сонячних панелей на нових будівлях муніципального підпорядкування» 

- виготовлено ПКД по 2 будівлям з подальшим 100% впровадженням до 

кінця 2023 року. 

˗ № 2.1.2а – «Здійснення моніторингу споживання енергоресурсів та води 

будівлями муніципального підпорядкування» - моніторинг 

енергоресурсів проводиться щоденно з занесенням даних в 

електронному вигляді.  

˗ № 2.1.2b – «Автоматизація збору та передачі даних споживання 

енергоресурсів: теплової енергії» - по 1 закладу впроваджено 

автоматизовану систему на 100%. По 2 закладу впроваджено 

автоматизовану систему на 50%. 

˗ № 2.2.1а – «Встановлення сонячної електростанції на даху та 

встановлення теплового насосу для підігріву гарячої води у КНП 

"Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди" СМР» - Виконано роботи по 

об’єкту на 100%. 

˗ № 2.2.2 – «Встановлення фотовольтаїчних панелей на даху будівлі КНП 

"ЦМКЛ" СМР» - виконано встановлення фотовольтаїчних панелей. 

˗ № 2.2.3а – «Встановлення ІТП у 50 % будівель муніципального 

підпорядкування» - Через брак коштів під час військового стану 

фінансування на 2023 призупинено. 

˗ № 2.2.3b – «Оснащення бюджетних установ засобами обліку 

споживання ПЕР» - Заклади оснащено засобами обліку ПЕР. 

˗ № 2.3.2 – «Встановлення аераторів в будівлях муніципального 

підпорядкування» - Через брак коштів під час військового стану 

фінансування на 2023 призупинено. 

˗ № 4.3.3b – «Збільшення велопарковок біля закладів освіти, охорони 

здоров'я, культури та соціального захисту» - через брак коштів під час 

військового стану виконання даного заходу призупинено. 



˗ № 5.2.1а – «Проведення спільних нарад між працівниками 

муніципалітету щодо обміну досвідом з питань енергозбереження, 

енергоефективності та змін клімату» - виконується постійно, онлайн 

наради або семінари. 

˗ № 5.2.1b – «Розсилка електронною поштою кращих практик з 

енергозбереження, енергоефективності та змін клімату» - виконується 

постійно, розсилка посилань на навчання, на кращі практики, онлайн 

лекції. 

˗ № 5.2.2с – «Річне планування муніципальних програм (заходів) з 

енергозбереження» - Щорічне планування заходів з енергозбереження 

виконано на 2024 рік.  

˗ № 5.2.3а – «Проведення тренінгів, семінарів, тощо серед працівників 

муніципалітету міста щодо економного споживання енергоресурсів та їх 

використання» - Онлайн навчання відповідальних осіб. 

˗ № 5.2.3b – «Проведення навчання осіб, відповідальних за 

енергоспоживання у бюджетних установах та закладах Сумської МТГ» 

- Онлайн навчання відповідальних осіб. 

˗ № 5.3.1а – «Забезпечення довгострокового планування щодо 

впровадження енергоефективних заходів та їх щорічне фінансування» - 

діюча програма енергоефективності 2022-2024 років. 

˗ № 6.2.2 – «Співпраця з іншими муніципалітетами та регіонами: онлайн 

наради, обмін документами, надання консультацій» - у першому півріччі 

2023 проведено дні сталої енергії у місті з залученням фахівців України. 

˗ № 6.2.4а – «Проходження навчальної практики та стажування студентів 

ВНЗ з питань енергозбереження, енергоефективності та змін клімату у 

структурних підрозділах муніципалітету» - у першому півріччі 2023 

проведено дні сталої енергії в місті з залученням фахівців України.  

˗ № 6.2.4b – «Обслуговування системи автоматизованого моніторингу 

теплоспоживання СумДУ» - проводиться постійно у вже підключених 

закладах. 

˗ № 6.3.1b – «Висвітлення в інформаційному просторі кращих практик та 

реалізованих проектів з енергозбереження, енергоефективності та змін 

клімату та використання ВДЕ» - Висвітлення проектів з встановлення 

сонячних панелей для економії електричної енергії було висвітлено 

публікаціями на сайтах та інтернет ресурсах міської ради 

 

Управлінням стратегічного розвитку міста Сумської міської ради (лист 

від 27.02.2024 № 53/11-11) реалізовуються наступні заходи: 



˗ № 1.3.2 – «Розробка документу стратегічного планування Сумської 

МТГ» - рішенням Сумської міської ради від 31 травня 2023 року №3739-

МР «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 24 грудня 

2019 року № 6246-МР - «Про затвердження Стратегії розвитку міста 

Суми до 2030 року» було затверджено актуалізовану та оновлену 

Стратегію розвитку громади до 2027 року. 

˗ № 5.2.3 - «Проведення навчань працівників виконавчих органів міської 

ради енергоменеджменту, стратегічному плануванню, проектному 

менеджменту» - відбувається постійний моніторинг навчальних 

можливостей для працівників структурних підрозділів СМР. 1 

представник управління взяв участь у форумі за підтримки ЄС та 

Програми Розвитку Об’єднаних Націй (ПРООН) «Мери за економічне 

зростання» (М4ЕG), Батумі (Грузія). Працівники управління 

стратегічного розвитку міста Департаменту фінансів, економіки та 

інвестицій та Департаменту забезпечення ресурсних платежів пройшли 

навчання по програмі «Переосмислення міст в Україні» (м. Львів). 1-3 

листопада 2 представники управління взяли участь у семінарі з 

обговорення планів діяльності Офісів відновлення та розвитку (м. Київ). 

26 листопада пройшли навчання проєкту «Розвиток навичок 

фандрайзингу «Лідери відновлення». 6-8 грудня взяли участь у 

конференції з відновлення та розвитку громад і територій в Україні  

(м. Київ). 

 

 

 


